228 7 i

RV i & i AT 0k 5 AL

7 aniihiE

RVZ SRS IATREYEQ/MD1- 20005 AR EfR it HiE.

Fra A REZRIREGB10085-88IR TR SHIM > | |, IRCIBITRIESRREE /MRS CHEHE | IREMHE—88 7518
B AR, MESMEEN , LMEERS EEHTNK.

RVREFIERAENBEIES ZMATAS. Tl @ X7, I, 8&. R, 5E 85 8% W™MRERSTLN
TS TZESMONMEERE , RZAPMFT. ZERATVESINAEIVEIRS, SRENRREEISFHRENS
EiE,

AR A

g EE, FRE5, NEBW ;

WA REET | BRI ;

LS. RFEHE. e, STHIPeE ;
{EEhiEtb K. HEK, AZIHELS ;
BETER RSN EAmMA ;

ERAEE, ZeaEEX,

(= IV 5 B S TR S

RARSH

Ih 2 : 0.06KW ~7.5KW
¥ 58 : 2.6N-m ~2379N-m
1&&=htk - 7.5-100




RY:..FC RV...FD

RN R R AR H RN R AT R AR 6
RY...DZ1 RV...FB...DZ1

FOREL R H A AT RN E @ HEA LR
RV...DZ2 RV...FB...DZ2
RTEEMEHAETE RN E @ HEAETE
RV...SZ RV...FB...SZ

RN BL WA A AR 75 )

RTHEARNGHE AN ERTTRE




RV...F4 RV...F4
RV...F5 RV...F5
RV...A1 RV...A1
RV...A2 RV...A2




~

—

RV 2 51 i3 %8 84T Bl 28 R3RQ/MD1-2000%% K R EHR A 1811 HliE

I mEM ARERIFEGB10085-88RI IR L MIT S EMZ b, WIERMREHME, WA
BE “HHEE" IMEEN, BEIMEEM, URRSEEEESmA, EFUTHBLEE:

& P EMEE,. KRRIMNERETT., NEIFN;

& ATIMEREYT, BUVR;

¢ ZRES., RiFEE. HeEAE. 5 THPRE;

¢ EZITER. BE/N. EAWA;

¢ EAME. ReEEX,

AERBRES ZHNATEETUAFTZRENVMRERE, RZAPHFT. 2EWHAKTI

W& KIMAHE ., KERRBET. BREVHBIEENREHRE R ELRE,

_—

FigE

. FEE
. BRFF
 ERE=
. HAA
. R H
. mE

D 0O~ WOMN =

2, w4l
O0oao RV 63 30 1.1FA SZ

—L #HHmR(Z, DZ, S2), tRiEDZRIFTEHH., ‘
5 U 5

FRESZAT R M, 2R A=A

BAIEKW); FEFAR R RIS S 2 & R

(AFA. FB. FC. FDEINF, HHFB. FOAMHN) |

AFHERLLI B30

HLBS (R BE) 86 H63mm

TR A AT RS —
R

3



m, WABHER




7Ny BRENESHRELIR1400RPME L)

iy BE i n, | KW, | M, | diE i n, | KW, | M, | A i n, KW, M,
7.5 /186.7 | 0.09 4 7.5 |186.7 | 0.18 7 7.5 |186.7 0.37 16
10 140 | 0.09 5 10 140 | 0.18 9 10 140 0.37 27
15 93.3 | 0.09 7 15 93.3 | 0.18 13 15 93.3 0.37 28
20 70 0.09 9 20 70 0.18 17 20 70 0.37 39
30 46.7 | 0.09 12 25 56 0.18 21 25 56 0.37 47
25 40 35 0.09 15 30 30 46.7 | 0.18 24 40 30 | 46.7 0.37 53
50 28 0.06 12 40 35 0.12 19 40 35 0.25 44
60 23.3 | 0.06 14 50 28 0.12 23 50 28 0.25 47
60 23.3 | 0.09 19 60 | 23.3 0.18 43
80 17.5 | 0.06 14 80 17.5 0.12 34
100 14 0.12 38
e i n, | KW, | M, s 86 i n, | KW, | M, Fu BB i n, KW, M,
7.5 |186.7 | 0.75 33 7.5 [186.7 | 1.50 68 7.5 |186.7 4 182
10 140 | 0.75 42 10 140 | 1.50 88 10 140 3 180
15 | 93.3 | 0.75 58 15 |93.3 |1.50 | 126 15 |93.3 3 261
20 70 0.75 81 20 70 1.50 | 166 20 70 2.20 240
25 56 0.55 71 25 56 1.10 | 146 25 56 1.50 205
50 30 | 46.7 | 0.55 81 63 30 46.7 | 1.10 167 75 30 |46.7 2.20 337
40 35 0.55 101 40 35 1.10 | 207 40 35 1.10 216
50 28 0.37 80 50 28 |0.55* | 124 50 28 1.10 264
60 | 23.3 | 0.37 89 60 |23.3 (0.55* | 140 60 |23.3 1.10 279
80 | 17.5 | 0.25 72 80 |17.5 | 0.37 | 115 80 |17.5 0.55 180
100 14 0.18 60 100 14 0.37 | 129 100 14 0.55 206
G i n | KW, | M, | dupBE | n. | KW, | M, | shiEE i n | KW, M,
7.5 |186.7 4 180 7.5 |186.7 | 7.50 | 345 7.5 |186.7| 7.50 343
10 140 4 296 10 140 | 7.50 | 455 10 140 7.50 453
15 | 93.3 4 342 15 | 93.3 | 5.50 | 484 15 93.3 7.50 664
20 70 4 458 20 70 5.50 | 638 20 70 7.50 864
25 56 3 420 25 56 5.50 | 790 25 56 7.50 1074
90 30 (467 | 3 |479 | 10 [ 30 |467| 4 |ea7 | 130 | 30 |46.7| 550 | 900
40 35 2.20 | 433 40 35 3 638 40 35 5.50 1171
50 28 2.20 | 492 50 28 3 767 50 28 5.50 1379
60 | 23.3 | 1.50 | 424 60 | 23.3 | 2.20 | 648 60 23.3 4 1179
80 |17.5 [1.10 | 365 80 | 17.5 | 1.50 | 548 80 17:5 2.20 816
100 14 0.75 | 302 100 14 1.10 | 473 100 14 2.20 963
= B Note unit
n1=3 NiE & RPM n,=input speed
n2=4j % fE RPM n.=output speed
M2=4j 746 NM n,=output torque

i =fEELL




. BHERALH AHAFRTZEMNE S (N)

I\, EERHA A S ED

SR bk I %5%| Rv30 | Rv40 | Rv50 | Rve3 | Rv75 | Rva0 [Rv110|Rv130
5 280 | 599 | 1149 | 1586 | 2062 | 2428 | 2687 | 3389 | 4433
7.5 186 | 691 | 1325|1829 | 2378 | 2799 | 3098 | 3908 | 5112
10 140 | 758 | 1454 | 2007 | 2609 | 3072 | 3400 | 4288 | 5610
15 94 868 | 1665|2298 | 2988 | 3518 | 3893 | 4910 | 424
20 70 954 | 1829 | 2525 | 3283 | 3865 | 4277 | 5395 | 7057
25 56 1033 | 1981 | 2735 | 3556 | 4187 | 4633 | 5844 | 7645
30 47 | 1088 | 2087 | 2881 | 3745 | 4410 | 4880 | 6155 | 8052
40 35 1204 | 2309 | 3188 | 4145 | 4880 | 5401 | 6812 | 8912
50 28 1296 | 2485 | 3431 | 4461 | 5252 | 5812 | 7331 | 9590
60 24 1381 | 2649 | 3658 | 4756 | 5599 | 6169 | 7815 |10224
80 18 1516 | 2907 | 4014 | 5218 | 6144 | 6799 | 8576 |11219
100 [ 14 1638 | 3142 | 4338 | 5639 | 6639 | 7348 | 8268 |12124

-RPABEANER T H A SRR NS .
-SRI W A, FEEHEN R0 2 AR RPHENSE.
L2 @ e S E R HERS . BRI RS N R @A M1/5,

g W LW [P 5 |7.5/10| 15|20/ 25| 30| 40| 50| 60|80 |100

== B5|B14/B5|B14/ B5 B14
56B5/814 | 80| 50 (100/ 65 /120/80| 9 |9 |9 /9|9 |9 |9 |9|9 /9|9~
Rv30 63B5/B14 | 95| 60 (115 75 140/ 90 | 11 [ 11 1111|1111 (111111 = | - | -
56B5 |80| - (100 - [120| - | -|=-|~-|=-|-|-|-|-]|9]9]|9]|°
Ruao | 63B5/B14 | 95| 60115 75 | 140 60 | 111111111111 [11[11 11|11 ] 11|11
71B5/B14 |110| 70 [130| 85 |160{105| 14|14 | 14 | 14|14 |14 |14 (14| - | = | - | -
80B5/B14 |130| 80 [165(100/200{120/19[19(19/19| = | - | = | = | = | = | = | =
63B5 [95| - [118] - [140| = | = | = | == |=| =] =[11[11|11]11[11
Rv50 | 71B5/B14 [110| 70 [130| 85 [160(105) 14| 14| 14|14 | 14| 14[14|14 |14 14| 14| -
80B5/B14 |130| 80 |165/100/200(120 19|19| 19 19|19 /19|19/19| - | = | - | =
71B5/B14 |110| 70 [130] 85 |[160{105) — | = | = | = | = [ = | = | 14[ 14|14 | 14|14
Rv63 | 80B5/B14 [130| 80 |165/100/200{120) — | 19| 19|19 |19/ 19/19|/19[19/19|19/19
90B5/B14 |130| 95 [165(115/200{140| — |24 |24 | 24|24 |24|24| - | = | = | = | -
80B5/B14 |130| 80 [165[100/200{120f - | - | = | = | = | = [19/19]19|19|19/19
90B5/B14 |130| 95 [165(115/200{140| — |24 |24 |24 |24 |24 |24 |24| - | - | - | -
RV75 | 0oBs/B14]180[110/215 130|250| 160| — |28 28|28| — | - | - | = | = | = | — | - |
112B5/B14|180|110{215/130{250{160| — |28 — | - | = | = | = | = | = | = | = | -
80B5/B14 |130| 80 [165[100/200{120| - | - | - | = | = | = | = | = [19|19[19]19
90B4/B14 |130| 95 [165(115/200(140| — | = | = | — | = | 24|24 | 24|24 |24 | - | -
Ryo 100B5/B14[180[110/215|130|250(160, - | 28|28 |28 28 28|28| - | - | - | - | =
112B5/B14[180[110/215|130{250(160 — |28|28|28 |28 - | - | - | = | = | - | =
90B5 130 — [165] - [200| - | = | = | = | = | = | = | = | = |24|24|24|24
100B5 |180| - [215| - |250| - | — |28 |28 28|28 |28|28 28|28 28| - | -
R0 oBs 180 — |215| - |250| — | — | 28|28 |28 28 28|28| - | — | — | - | -
132B5 [230| - |265) - [300| - | - |38|38(38/38| - | - | - |- | - | - |-
90B5 [130 - |265) - [200| - | - | - |- |=-|=-|=|=|=-|=|-]|-|"-
100B5 |180| - [215| - [250| - | - | - | = | - | = | - | - |28|28|28|24|28
Retat 11285 |180| - [215| - |250| - | — |28 28| 28|28 |28 |28 28| 28|28 |28 28
13285 |230| - |255| - [300| - | - | 38|38|38(38(38|38|38| - | - | - | -




R~f

o L3 L1
|
1 Hi
A IH]H!
v || a—m |
. Q)
I R
o k 4 ) Q)
o Y [}
&/ N Q‘
f o ) i O
[
. ~ I Bl 1 1
| 1 i E
i M VI '
|t J
F
PE |1l PA_ e
c | ct
= PC
b8
«
Fd Q
& o~ b
}"."‘“s‘)\ —
cyf.f' o, ) i
(D) s|lo
' N/ ol a t |
o £ i
O | '
\;:"/";. g
~ ‘ PN
dgE| A | B | ¢ |ct [DHY)|EMme)| F | G | H | Hi | 1 |[Lu [ M| N|[O|P ]| a]R
30 | 80 | 97 | 54 | 44 | 14 | 55 | 32 | 56 | 65 | 290 | 55 | 63 | 40 | 57 | 30 | 75 | 44 | 6.5
40 | 100 |[121.5| 70 | 60 |18(19) 60 | 43 | 71 | 75 |365| 70 | 78 | 50 |715| 40 | 87 | 55 | 6.5
50 | 120 | 144 | 80 | 70 |25(24)| 70 | 49 | 85 | 85 |43.5| 80 | 92 | 60 | 84 | 50 | 100 | 64 | 85
63 | 144 | 174 | 100 | 85 |25(28)| 80 | 67 |103| 95 | 53 | 95 | 112 | 72 | 102 | 63 | 110 | 80 | 8.5
75 172 | 205 | 120 90 |28(35) 95 72 e | s | &7 [112.5( 120 86 | 119 75 140 a3 11
90 | 206 | 238 | 140 | 100 |35(38)| 110 | 74 | 130 | 130 | 67 [129.5| 140 | 103 | 135 | 90 | 160 | 102 | 13
110 |252.5| 295 | 170 | 115 | 42 | 130 | - | 144 | 165 74 | 160 | 155 |127.5/167.5| 110 | 200 | 125 | 14
130 [292.5| 335 [ 200 | 120 | 45 | 180 | - | 155|215 81 | 180 | 170 |147.5/187.5| 130 | 250 | 140 | 16
db@E| S | T | v | PA|PB|PC PE PM | PN(He)| PO | PP | PQ|b t o | a1 | Kg.
30 | 21 |55 27 |545| 6 | 4 | M6x11(n=4) | 68 | 50 |6.5(n=4) 80 | 70 | 5| 16.3 0° | 45° | 1.2
40 | 26 |65 35 | 67 | 7 | 4| MB6x8(n=4) | 75 | 60 | 9(n=4) 110 | 95 | 6 | 20.8(21.8)| 45°| 45° | 2.3
50 | 30 | 7 |40 | 90 | 9 | 5| M8x10(n=4) | 85 | 70 | 11(n=4) | 125 | 110 | 8 | 28.3(27.3)| 45°| 45° | 3.5
63 | 36 | 8 |50 | 82 | 10 | 6 | M8x14(n=4) | 150 | 115 | 11(n=4) | 180 | 142 | 8 | 28.3(31.3)| 45°| 45° | 6.2
75 | 40 | 10 | 60 | 111 | 13 | 6 | M8x 14(n=4) | 165 | 130 | 14(n=4) 200 | 170 | 8 | 31.3(38.3)| 45°| 45° 9
90 | 45 | 11 | 70 |111| 13 | 6 | M10x18(n=8) | 175 | 152 | 14(n=8) 210 | 200 |10 | 38.3(41.3)| 45°| 45° 13
110 | 50 | 14 | 85 |131| 15 | 6 | M10x18(n=8) | 230 | 170 | 14(n=8) | 280 | 260 [12| 453 | 45°| 45°| 35
130 | 60 | 15 | 100 | 140 | 15 | 6 | M12x21(n=8) | 255 | 180 | 16(n=6) [320 |290 |14 48.8 | 45°|22.57 48

ii: B8 (Kg.) FEESBIMNES.



1]
Mooeod & H1_ H1
D1 = A
I T ‘ 3
p—" o o
] = A ! (&) o
/ g _| t _@ =
5/ [ z oo ol il A I
\ o
/ m o \ \
A I e
=
i = =
1
L
e
C1
G
S
b — —
-
i !
S| O P
oo E\\\ I !
-
w0 A [ B [ c [ ci[oHn[pielemy] Fla | H | ][ k|[u[ Mm[ N[o [P [a]lnRr
3 | 80 | 97 |54 | 44| 14 | o |55 [32| 56| 65| 20| 51| 20 63| 40 | 57 | 30 | 75 | 44 |65
40 | 100 [121.5] 70 | 60 [18(19)| 11 |60 |43 | 71 | 75 [36.5) 60| 23| 78 | 50 | 71.5| 40 | 87 | 55 |6.5
50 | 120 | 144 | 80 | 70 |25(24)| 14 | 70 | 49| 85 | 85 |43.5) 74 | 30| 92 | 60 | 84 | 50 | 100 | 64 |8.5
63 | 144 | 174 | 100 | 85 [25(28)| 19 | 80 |67 |103| 95 | 53 | 90| 40| 112] 72 | 102 | 63 | 110 80 |85
75 | 172 | 205 [ 120 | 90 [28(35)| 24 | 95 |72 |112|115] 57 | 105) 50| 120| 86 | 119 | 75 | 140 | 93 | 11
90 | 206 | 238 | 140 | 100 35(38) | 24 | 110 | 74 | 130| 130| 67 | 125) 50| 140| 103 | 135 | 90 | 160 | 102 13
110 |252.5) 295 | 170 | 115| 42 | 28 |130 | - | 144|165 | 74 | 142| 60 | 155|127.5/167.5 110 | 200 | 125 | 14
130 |292.5) 335 | 200 | 120 | 45 | 30 [180 | — | 155|215 81 | 162] 80| 170]147.5] 187.5/ 130 | 250 | 140 16
wigE s | T|v[rPalpBlPc|  PE PM [PNHg) PO [PPlPal b [bi| t [t [ m| «| a|Kg
30 |21 (55|27 [54.5] 6 | 4 | Mex11(n=4) | 68 | 50 |6.5(n=4)| 80| 70| 5 | 3 | 163 |102| - | 0° | 45°| 1.2
40 |26 6.5/35 67| 7 | 4 | M6x8(n=4) | 75 | 60 |9(n=4) [110| 95| 6 | 4 | 208 | 125 | - | 45° | 45° | 2.3
50 |30 7 |40 90| 9 | 5 | MBx10(=4)| 85 | 70 [11(n=4)|[125/110] 8 | 5 | 28.3 | 16.0 | M6 | 45° | 45° | 3.5
63 |36 8 | 50|82| 10| 6 | MBx14(n=8)| 150 | 115 |11(n=4)|180|142| 8 | 6 | 28.3 | 21.5 | M6 | 45° | 45° | 6.2
75 | 40| 10|60 [111] 13| 6 | MBx14(n=8) | 165 | 130 |14(n=4)|200|170| 8 | 8 | 31.3 | 27.0 | M8 | 45° | 45° | 9
90 | 45| 11]70[111] 13| 6 [M10x18(n=8)| 175| 152 |14(n=8)|210|200| 10| 8 | 38.3 | 27.0 | M8 | 45° | 45° | 13
110 | 50 | 14| 85 (131 15| 6 [M10x18(n=8)] 230 | 170 |14(n=8)|280 260 12 | 8 | 45.3 | 31.0 |M10]| 45° | 45° | 35
130 | 60 | 15 |100/140| 15 | 6 |M12x21(n=8)| 255 180 |16(n=6)|320/290| 14 | 8 | 48.8 | 33.0 |M10| 45° |22.5°| 48




—. WZRRVE 7 b5 %8 5 4T B i #
1. SN LR

2. BISRTH 3. =Hl
RVZ2 0000 RV 40/63 1800 0.25FA-Z ASI

T 7 | T 2EHHATE)
W#st(Z, DZ. S7), fREDZRFT R,
ASIZRF it

IRESZMRTRR MM, ZRTHREEEA

BHINEKW); FEFAREZRILBATEATEZS iR EZRERS
(BFA. FB. FC, FDi#iNFZ, HpFB, FDASEN) BN, BHIIEH0.25KW
sl

MBS, 104050, 5075 BowEzhtt 41800
AR IR HAIEH40/63

TR BRI REL

Z. HENRERX




—. M85 (n1=1400r/min)

KW Rv+Rv | [n(/min)MJNM) i KW Rv+Rv | [n(/min)MANM) i, 7
Rv30/40 300 4.7 68.7 10 30 RV40/75 750 1.9 550.4 25 30
Rv30/40 | 400 | 3.5 | 90.7 | 10 | 40 RV40/90 | 900 | 1.6 | 599.7| 30 | 30
Rv30/40 500 2.8 101.6 20 25 0.18KW RV40/90 1200 1.2 760.8 30 40
Rv30/40 | 600 | 2.3 | 111.5| 20 | 30 RV40/90 | 1500 | 0.9 | 903.7| 30 | 50
Rv30/40 | 750 | 1.9 | 145.0| 25 | 30 RV50/110 | 1800 | 0.8 | 932.3| 60 | 30
Rv30/40 165.8 30 30 RV50/110 2400 0.6 1216.4 60 40
rRaoso | 200 | 18 7477 30 | @0 RV40/75 | 300 | 4.7 | 347.6| 10 | 30
Rv30/40 218.8| 30 | 40 RV40/75 | 400 | 3.5 | 440.6| 10 | 40
Rv30/50 1200 ne 227.0 30 40 RV40/75 500 2.8 550.1 10 50
Rv30/40 234.9| 50 | 30 RV40/90 | 600 | 2.3 | 639.0| 15 | 40
Rv30/50 | 1500 | 0.9 |247.5| 50 | 30 RV40/90 | 750 | 1.9 | 790.7| 15 | 50

0.06KW Rv30/63 270.2 30 50 0.25KW RV40/90 a00 1.6 900.6 15 60
Rv30/40 258.6| 60 | 30 RV50/110 | 1200 | 1.2 |1129.0, 30 | 40
Rv30/50 | 1800 | 0.8 | 272.3| 60 | 30 RV50/110 | 1500 | 0.9 |1285.9] 50 | 30
Rv30/63 280.6 30 B0 RV50/110 1800 0.8 1294.9 60 30
Rv30/40 341.2| 60 | 40 RV63/130 | 2400 | 0.6 |1820.3] 60 | 40
Rv30/50 353.9| 60 | 40 RV63/130 | 3000 | 0.5 |2214.1] 60 | 50
Rv30/63 2400 0% 365.7 60 40 RV40/75 300 4.7 514.5 10 30
RV30/75 388.7| 60 | 40 RV40/90 499.3| 7.5 | 40
Rv30/40 385.6| 60 | 50 RV40/90 | 400 | 3.5 | 647.9| 10 | 40
Ra@os0 | | [4048] 60 | 50 RV/40/90 | 500 | 2.8 | 769.7| 10 | 50
Rv30/63 a214| 60 | so | | RV400 | 600 | 2.3 |932.5| 15 | 40
Rv40/75 485.3| 60 | 50 RVS0/110 | 750 | 1.9 |1157.2| 25 | 30
Rv30/40 | 3200 | 0.4 |369.2| 80 | 40 RV50/110 | 900 | 1.6 |1230.6] 30 | 30
Rv30/40 | 300 | 4.7 |103.1| 10 | 30 RV63/130 | 1200 | 1.2 |1741.2] 40 | 30
Rv30/50 400 3.5 141.1 10 40 RVE3/130 1500 0.9 2006.2 50 30
Rv30/50 | 500 | 2.8 | 161.3| 10 | 50 RV63/130 | 1800 | 0.8 |2082.8) 60 | 30
Rv30/50 | 600 | 2.3 |176.2| 20 | 30 RV50/110 | 300 | 4.7 | 760.4| 10 | 30
Rv30/50 750 1.9 2291 25 30 RV50/110 400 s 9921 10 40

0.00kW| Ru30/63 | 900 | 1.6 |2727| 30 | 30 | | .| Rvso/i10 | 500 | 28 [12273] 10 | 50
Rv30/63 | 1200 | 1.2 | 351.8| 30 | 40 RVS0/110 | 600 | 2.3 |1411.3 15 | 40
Rv40/75 1500 0.9 450.5 50 30 RV50/110 750 1.9 1720.2 25 30
Rv40/75 | 1800 | 0.8 | 460.0| 60 | 30 RV63/130 | 1200 | 1.6 |2595.0, 30 | 40
Rv40/90 | 2400 | 0.6 | 579.0| 60 | 40 RV50/110 | 300 | 4.7 |1036.9 10 | 30
Rv40/90 3000 0.5 688.2 60 50 RV50/110 400 3.5 1352.9 10 40
Rv30/50 | 300 | 47 [1447] 10 | 30 || | Rve3130 | 500 | 2.8 [1686.7] 10 | 50
Rv30/50 | 400 | 35 |188.1| 10 | 40 RV63/130 | 600 | 2.3 |1984.5 15 | 40
Rv30/63 500 2.8 223.9 10 50 RVE3/130 750 1.9 2403.0 25 30
Rv30/63 | 600 | 2.3 | 275.0| 15 | 40 RV63/130 | 900 | 1.6 |2735.8 80 | 30
Rv30/63 | 750 | 1.9 |316.8| 15 | 50 1w |_Rve3t30 | s00 | 47 15725 10 | 0

o 1aKkw|_ Rv40/75 | 900 | 16 |4028| 30 | 30 RV63/130 | 400 | 3.5 |2033.9] 10 | 40
Roes | 14691 30 | 40 1.5KW| RV63/130 | 300 | 4.7 |2144.3] 10 | 30
Rv40/75 510.5| 30 | 40
Rv40/90 | 1500 | 0.9 |602.5| 30 | 50 . OKW: HE
Rv40/90 | 1800 | 0.8 | 686.2| 30 | 60 I e iz: $EBDEE
Rv40/90 2400 0.6 772.4 60 40 n,: mﬂj%ﬁ
Rv50/110 | 3000 | 0.5 |1003.2] 60 | 50
Rv30/50 300 | 47 |217.1| 10 | 30 M.: #i %

0.18KW Rv30/63 400 3.5 291.5 10 40
Rv30/63 | 500 | 2.8 |335.9| 10 | 50
Rv40/75 | 600 | 2.3 | 472.6| 20 | 30

10




Rt

B A |A1 | B | C | C1|D(H)DIGe)|EMS)| F | G | H [Hi|H2| 1 |J | K|L|L|M[MI|N|N|O|Oi|P
30/40| 100 | 80 121.570 |60 | 18 | 9 | 60 |43 | 71 | 75 |36.5( 29 | 55 | 51 | 20 [120| 78 | 50 | 40 |71.5| 57 | 40 | 30 | 87
30/50 | 120 |80 144 |80 | 70 | 25 | 9 | 70 | 49 | 85 | 85 [43.5 29 | 55 | 51 | 20 13092 | 60 | 40 | 84 [ 57 |50 | 30 100
30/63 | 144 | 80 | 174|100 |85 | 25 | 9 | 80 | 67 [103| 95 | 53 | 29 | 55 | 51 | 20 [145(112| 72 | 40 |102| 57 | 63 | 30 110
40/75 | 172|100 |205(120 | 90 | 28 | 11 | 95 | 72 [112|115| 57 |36.5 70 | 60 | 23 |165|120 | 86 | 50 | 119 |71.5| 75 | 40 140
40/90 | 206 100 | 238|140 |[100| 35 | 11 |110| 74 |130 130| 67 |36.5 70 | 60 | 23 [182 /140 | 103 | 50 | 135 |71.5/ 90 | 40 |160
50/110252.5120 | 295(170 [115| 42 | 14 |130| - |144|165| 74 |43.5/ 80 | 74 | 30 |225 155 [127.5 60 [167.5 84 [110| 50 |200
63/130292.5 144 | 335[200 [120| 45 | 19 |180| - |155|215| 81 | 53 | 95 | 90 | 40 |245 170 |147.5 72 [187.5 102|130 | 63 |250
hiElQ |R|S | T |V |[PA[PB|PC PE PM PN(He)| PO |PP|PQ|a | of | b |b1| t t1 | m | Kg
30/40| 55 |6.5 |26 |6.5 35 |67 | 7 | 4 | M6x8(n=4) |75 60 |9(n=4)|110|110(45° 45°| 6 |3 | 20.8 [10.2| - |3.9
30/50 |64 (85|30 | 7 |40 |90 | 9 | 5 |M8x10(n=4)|85 70 [11(n=4)[125/110(45° 45°| 8 |3 | 28.3 |10.2| - |5.0
30/63| 80 8.5 |36 | 8 |50 | 82|10 | 6 |M8x14(n=8)[150 115 [1(n=4)180|142|45° 45°| & |3 | 28.3 |10.2 - [7.8
40/75/93 |11 |40 | 10 | 60 [111] 13 | 6 |M8x14(n=8) 165 130 (14(n=4)200(170(45° 45°| 8 |4 | 31.3 |12.5] - [12.0
40/90(102 | 13 | 45 [ 11 | 70 |111| 13 | 6 [M10x18(n=8)[175 152 114(n=8)210|200|45° 45° | 10 |4 | 38.3 |12.5/ - [16.0
50/110125 | 14 | 50 [ 14 | 85 [131| 15 | 6 M10x18(n=8)230 170 [14(n=8) 280|260 |45° 45° | 12 |5 | 45.3 |16.0MBg3g.2
63/130140 | 16 | 60 | 15 [100{140| 15 | 6 M12x21(n=8)255 180 [16(n=8) 320|290(45°22.57 14 |6 | 48.8 |21.5/M6550

iE: EE (Kg.) F"EBRIHER.

11



it EHM (E) R

b1 S i hubgE| J | d(6) | K m b1 t1
Y " 30 | 45 9 20 | - 3 | 102
| 1
i L i : , 40 53 11 23 ‘ - 4 12.5
= ;; ©/N\© = 50 | 64 | 14 | 30 | M6 5 16
AL R BT 63 75 19 40 | Ms 6 215
b m Q) /> N (©
: Al @ WY 75 | 90 | 24 | 50 | M8 | 8 | 27
w \ ’4 90 | 108 | 24 | 50 | mM8 | 8 | 27
(O) 0\ 2 ©)
i_ NV ' — 110 | 135 | 28 60 | m10 8 31
Q © 130 | 155 | 30 80 | M10 8 33
Rt Hah (DZ, SZ) R~
5] o T1 b1
T ]e _ a”- dpgEldhe) T | T1 (L1 |z |zt | m | b1t
— : UIT W 30 | 14 | 30 |32.5| 63 | 102|128 |M6 | 5 | 16
‘ : 40 | 18 | 40 | 43 | 78 | 128 (164 |M6 | 6 [20.5
z - 50 | 25 | 50 |53.5| 92 | 153|199 [M10| 8 | 28
63 | 25 | 50 |53.5/112 173]219 M10| 8 | 28
T L1 T1
> b1 75 | 28 | 60 |63.5/120 | 192 [247 [M10| 8 | 31
T
T E 90 | 35 | 80 |84.5(140 234 (309 [M12| 10 | 38
—r - 110| 42 | 80 |84.5 155 | 249 324 |M16| 12 | 45
2, 130 | 45 | 80 | 85 (170 | 265|340 |M16| 14 |48.5
Z1
HAOE (A) R
I
| RbBE| L H K D R B
=._-'= Q‘o N 30 85 14 24 | 8 15 4
L 40 | 100 14 | 315 | 10 18 4
= Q) ° ©
: 50 | 100 14 | 385 | 10 18 4
63 | 150 | 14 49 | 10 18 6
O
B | 75 | 200 | 25 | 475 | 20 | 30 6
B
r 90 | 200 | 25 | 575 | 20 | 30 6
! T 110 | 250 | 30 62 | 25 | 35 6
& ' = 130 | 250 | 30 | 69 | 25 | 35 6
K |H

12




